

Krajští radní dají na opravy silnic rezervní miliony z loňska

Dočkají se obyvatelé Žilova, Ledců, Vochova, Horušan, Nečtin, Soběsuk i Nových Mitrovic



SILNICE VOCHOV – TLUČNÁ je jedním z tahů, které se letos podaří opravit díky rezervnímu fondu Plzeňského kraje. Tříkilometrový úsek komunikace mezi Vochovem a už dříve opravenou částí u Tlučné je v havarijním stavu. Práce vyjdou na 7,5 milionu korun. Foto: Deník/Pavel Korelus

PAVEL KORELUS

Plzeňsko – Osmdesát čtyři a půl milionu korun pro silnice II. a III. třídy v kraji, tak na svém pondělním zasedání rozhodli radní Plzeňského kraje. Částku pro opravy i rekonstrukce kraj uvolní z rezervního fondu. Na Plzni-severu a jihu se tak dají do pohybu řadu let vyhlášené události.

Jednou z takových akcí bude oprava silnice číslo 180 mezi Ledcí a Žilovem. Žilovskou starostku Danu Téglovou zpráva potěšila. „Když jsme vloni rekonstruovali průtah obcí, počítali jsme s tím, že silnice na Ledce se bude opravovat, protože je v opravdu špatném stavu. Že se to stane letos, se ale dlouho jen proslýchalo,“ řekla starostka. Krajský úřad počítá s tím, že za pět milionů korun nechá provést celoplošnou opravu od konce Ledců až na začátek Žilova, kde se komunikace napojí na nový průtah.

Dočkají se rovněž řidiči, kteří znají silnici vedoucí z

Opravy na severním a jižním Plzeňsku

Plzeň-sever

- Silnice II/193 **Zhořec – Nečtiny**: Lokální velkoplošné opravy v místech poškozených výtluky a četnými trhlinami. **Cena: 4 miliony Kč.**
- Silnice III/180 **Ledce – Žilov**: Celoplošná oprava od konce obce Ledce na začátek obce Žilov. **Cena: 5 milionů Kč.**
- Silnice III/2033 **Vochov – Tlučná**: Havarijní stav vozovky v úseku mezi obcí Vochov a již dříve provedenou opravou. **Cena: 7,5 milionu Kč.**

Plzeň-jih

- Most ev. č. 1783-1 **Nové Mitrovice**: Stavba pod ochranou Natura 2000 musí být realizována v termínu 1. 6.-15. 9. **Cena: 8,5 milionu Kč.**
- Silnice II/187 **Nepomuk – Soběsuky**: Dokončení opravy úseku Nepomuk – Soběsuky – Neurazy, havarijní stav průtahu Soběsuk. **Cena: 3,6 milionu Kč.**
- Silnice II/183 **Průtah Horušany**: Oprava krytu. **Cena: 3,6 milionu Kč.**

(zdroj: KÚPK)

Vochova do Tlučné. Kraj za 7,5 milionu korun opraví více než tříkilometrový úsek mezi Vochovem a dříve opravenou částí. Tato komunikace je v havarijním stavu podle odborníků i laiků. „Když jedete z tlučenské strany, je to chvíli dobré, protože velká část silnice je opravená. To nejhorší přijde, jakmile člověk vyjede z lesa, kde začne stará silnice. Já osobně jezdím krokem, protože ačkoliv na silnici nejsou

žádné extra díry, je tak opotřebovaná, že zpomalit musí snad každý soudný řidič,“ popisuje stav silnice Petr Kús.

Zpráva o plánu oprav potěšila také Miroslavu Vítkovou, starostku jihoplzeňských Soběsuk, k nimž patří sousední Horušany. Právě v Horušanech totiž Plzeňský kraj hodlá provést opravu tamního průtahu. „Je to velice dobrá zpráva. Obec je kompletně zasífovaná a v minulosti jsme poděl

komunikace nechali vystavět chodníky, ale silnice je špatně sespádovaná. Když prší, dělají se u ní velké louže a projíždějící automobily je rozstříkují lidem na domy,“ popsala stav průtahu Vítková.

Práce v Horušanech vyjdou na 3,6 milionu korun.

Mezi dalšími naplánovanými akcemi lze najít velkoplošné opravy na výtluky a trhlinami poničené silnici Zhořec – Nečtiny, nákladnou rekonstrukci mostu v Nových Mitrovicích za 8,5 milionu korun a odstranění havarijního stavu průtahu jihoplzeňských Soběsuk, čímž se dokončí opravy tahu Nepomuk – Soběsuky – Neurazy.

„Všechny akce budou realizovány v roce 2012. Finanční prostředky v celkové výši 84,5 milionu korun přitom budou čerpány z prostředků uložených v rezervním fondu Plzeňského kraje na rok 2012, které jsou určeny pro oblast dopravy a vloni nebyly vyčerpány,“ uvedla mluvčí Krajského úřadu Petra Jarošová.